

各位

会社名：リスクモンスター株式会社
 代表者名：代表取締役社長 藤本 太一
 （コード番号：3768 東証スタンダード）
 問合せ先：財務経理部
 （TEL 03-6214-0331）

過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ

このたび、当社が過去に発表した連結財務諸表等について誤謬があることが判明いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

連結グループ間の取引時に発生する未実現利益を非支配株主持分に配分する連結決算上の処理が誤っていることが判明したため、過年度に公表いたしました決算を訂正いたします。過年度の決算短信及び四半期決算短信につきましては、その影響額を以下のとおりサマリー表にて開示いたします。

本日公表の2022年3月期決算短信における比較情報として記載しております2021年3月期の数値は、訂正後の数値を記載しております。

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書につきましては、監査法人による監査またはレビューが終了次第、関東財務局に提出いたします。

なお、本訂正により対象年度の連結損益計算書の親会社株主に帰属する当期（四半期）純利益が増加いたします。また、連結貸借対照表の利益剰余金が増加し、非支配株主持分が同額減少いたします。純資産に影響はありません。

2. 訂正による過年度業績への影響額

今回の訂正に伴う対象期間の業績への影響額の概要は以下のとおりであります。なお、個別財務諸表等への影響はありません。

【連結財務諸表】

（単位：千円）

項目	会計年度		訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率
親会社株主に帰属する当期（四半期）純利益	2017年3月期	通期	247,938	253,502	5,563	2.2%
	2018年3月期	通期	262,052	267,746	5,694	2.2%
	2019年3月期	通期	280,818	287,765	6,946	2.5%
	2020年3月期	第1四半期	80,236	82,232	1,996	2.5%
		第2四半期	208,148	212,463	4,314	2.1%
		第3四半期	295,318	301,921	6,602	2.2%
		通期	305,885	315,445	9,559	3.1%
	2021年3月期	第1四半期	86,512	89,503	2,990	3.5%
		第2四半期	295,770	301,480	5,710	1.9%
		第3四半期	387,325	395,315	7,989	2.1%
		通期	427,750	437,867	10,116	2.4%
	2022年3月期	第1四半期	95,977	98,425	2,447	2.5%
		第2四半期	244,342	249,447	5,104	2.1%
		第3四半期	374,851	384,494	9,643	2.6%

以上